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ABCD dik yamuktur. [AB| = 2 cm,

|IBC| =6cmve |AD| = |DC| ise |AD| kag
cm’dir?

A) 6 B) 8

2-) x+3<8

2x+1 >-5

Yukarnidaki esitsizlikleri birlikte saglayan kac
farkli x tam sayi degeri vardir?

A)5 B)6 )7 D)8
B icm A
3-)
V10 cm
2cm
C
V3c ; E

D

Yukaridaki sekilde verilenlere gore, |DE|

ka¢ cm dir?
A) V5 B)2 C) V3 D)vV2
(@]
4-) 2 15 cm
. ,/
“ s
~— "

Yukarida verilen daire dilimi bukulerek bir dik koni
haline getiriliyor.

Buna gore olusan dik koninin taban yaricapi
kag cm'dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

5-) 5x+3y=-10 dogrusunun x eksenini kesti-
gi nokta asagidakilerden hangisidir?
A) (0,-2) B) (0,2)
C) (2,0) D) (-2,0)

6-)

7-)

8-)

9-)

10-)

o\‘

”‘:il

40cm

Ahmet sekildeki gibi bir kavak agacinin bo-
yunun ka¢ m oldugunu merak ediyor. Gu-
nes i1sinlarinin yeryzine ¢ok dik gelmedigi
bir 6gle vakti kendi gdélgesinin bittigi yer ile
agacin golgesinin bittigi yer ayni olacak se-
kilde duruyor ve sekide verilen élgtimleri ya-
piyor. Ahmet 160 cm boyunda olduguna
gore, agac ka¢ m dir?

A) 5,6 B) 6,4 C)7.2 D)8

Yanda koordinat d vy
sistemindeverilmis = \ t-
dogrunun  egimi - - - - -\

nedir? TN
A) -2 B) 2 ‘—r—‘r—r—r—-*—k\—v—ﬁvfn X

L Sl b a4
Q-5 D)7 ... 5 e i
..... v o N .

(-2)5. (2% . (-2) 8 isleminin sonucu kactir?

A -1 B) 1 C) 2 D) 8
4
—1 -1
(13(1)0) + (1:?3?) isleminin sonucu
kactir?
A) 0,351 B) 0,54
C) 0,054 D) 0,063

Ugurtmadaki liggenlerde en uzun kenar asa-
gidakilerden hangisidir?

A) [BD] B) [CD] C)[BC] D) [AD]



11-) 8cm B

X cm E 4cm

Sekilde [AB] L [BC], [DC] L [BC],
[AE] L [ED], |AB| = 8 cm, |DC| = 6 cm,

|[EC| = 4 cm ve |BE| = x cm olduguna
gére x kactir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 16

12-) Aralarinda asal iki sayinin garpimi 30 dur.

Buna goére bu sayilarin toplami en_az
kag olabilir?
A) 13 B) 11 C)10 D)7

13-) AN DN DN
 a-1_a-3_ a-5_,

olduguna gére a kactir?
A)-1 B)1 C)-11 D) 11

14-) Bir KLM (icgeninde,
ILM| = 6 cm ve m(L) = 60° dir.
Buna gore bu licgeni tek bir sekilde giz-

mek i¢in asagidakilerden hangisinin ve-
rilmesi yeterli degildir?

A) [KM|
C) |KL]|

B) m(\)
D) m(K)

15-) Alis fiyati (x + 20) TL olan bir mal
(2x — 20) TL'ye satilarak % 25’ten fazla kar
edilmistir.

Buna goére x’in en kiiglik tam say! dege-
ri igin bu drinin satig fiyati en az kag

TL'dir?
A) 61 B) 84
C) 96 D) 102
16) o 2B0. 5o BbC Lo QB0
S5br 6 br

Sekildeki 5 dogru pargasindan herhangi
ticii kullanilarak kag farkl ticgen olustu-
rulabilir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

17-)
Yukaridaki daire grafiginde 2018 yilinda 720 kisilik bir
okuldaki égrencilerin siniflarin mevcutlarina gore
dagilimi verilmigtir.
2019 yilinda bu okulda &nceki yila gére asagidaki
tabloda verilen yluzdelere gére 6grenci sayilari artmistir.
Siniflar | Yizde(%)
5. sinif 10
6. sinif 5
7. sinif 0
8. sinif 20
Buna gore 2019 yilinda bu okulun toplam mevcudu
kagtir?
A) 788 B) 780 C) 720 D) 756
18-) a ve b aralarinda asal sayilar ve

a-b = cidir.
Buna gore c sayisi asagidakilerden
hangisi olursa (a, b) ikililerin sayisi en
fazla olur?
A) 12 B) 18

C) 24 D) 30

19-) Taban ayriti 8 cm, ayrit uzunluklar top-

20-)

A) 8 B) 12

lami 168 cm olan dizgiin altigen dik priz-
manin yuksekligi kag cm’dir?

C) 16 D) 20

" 40m :
Barig, yiksekligi 3 m olan bir evin Ustiinde
ugurtma uguruyor.

Verilen dlgiilere gore ugurtmanin yerden
yiiksekligi kag m dir?

A) 32 B) 34 C) 36 D) 38



